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καθώς ήταν εύστοχος και στις δύο. 
«Μάχη σώμα με σώμα» έγινε στη 2η πε-
ρίοδο, διάστημα στο οποίο καμία ομάδα 
δεν κατάφερε να οικοδομήσει διαφορά 
ασφαλείας. Ο Ολυμπιακός προσπαθούσε 
να ανεβάσει το σκορ με τρίποντα έχοντας 
8/20 στο ημίχρονο έναντι 4/10 της ΑΕΚ. 
Στον αντίποδα, η Ένωση ήταν ανώτερη 
στα ριμπάουντ με 5 περισσότερα από τους 
«ερυθρόλευκους» στο α΄ μισί και τον Κο-
λόμ να μετρά 5 προσωπικά. Άξιος συμπα-
ραστάτης του Βεζένκοφ (12π. στο πρώ-
το 20άλεπτο) από πλευράς Ολυμπιακού 
αναδείχτηκε ο Σακίελ ΜακΚίσικ (8π.), 
ενώ από πλευράς ΑΕΚ ο Στέφανος Δέδας 
είδε τον Γέλοβατς να αυξάνει σε 12 τους 
πρόντους του και τον Γκρίφιν να φτάνει 
τους 7. Το 41-42 υπέρ της ΑΕΚ δια χει-
ρός Γέλόβατς μετετράπη σε 44-42 για τον 
Ολυμπιακό με τρίποντο του Κώστα Σλού-
κα, ενώ ο Ανγκόλα με 1/2 βολές έκανε 

το 44-43 και οι παίκτες των δύο ομάδων 
αποχώρησαν για τα αποδυτήρια. 
Η ΑΕΚ προσπέρασε με 44-48 από Γέ-
λοβατς και Βάουλετ, αλλά ο Ολυμπιακός 
θα αποδεικνυόταν ελαφρώς βελτιωμένος 
στην 3η περίοδο. Η ομάδα του Πειραιά 
έκανε επιμέρους σκορ 28-21 σε αυτό το 
διάστημα, αρχικά με τον Τάιλερ Ντόρ-
σεϊ να δίνει λύσεις από την περιφέρεια 
και τον Χασάν Μάρτιν να αποδεικνύεται 
«ταύρος» στη ρακέτα. Οι Βεζένκοφ και 
Παπανικολάου πήραν τη... σκυτάλη στο 
σκοράρισμα για το +6 του Ολυμπιακού, 
61-55. Με 5 σερί πόντους ο Ανγκόλα 
έφερε την ΑΕΚ στον πόντο, 61-60. Σε 
ένα κρίσιμο σημείο του αγώνα οι Ντόρ-
σεϊ, Παπανικολάου και Βεζένκοφ έδωσαν 
αέρα 8 πόντων στον Ολυμπιακό (68-60), 
με τον Σλούκα να πετυχαίνει όλους τους 
επόμενους πόντους του Ολυμπιακού μέ-
χρι το 72-64, το οποίο ήταν το σκορ του 
3ου δεκαλέπτου. 
Το... ντέρμπι έλαβε τέλος στην 4η περί-
οδο. Ο Ολυμπιακός ήταν καταιγιστικός, 
έκανε επιμέρους σκορ 31-14, με τους παί-
κτες της ΑΕΚ να μην μπορούν πλέον ν’ 
ακολουθήσουν και να ηττηθούν με διαφο-
ρά που δεν ανταποκρίνεται στην εικόνα 
τους στα πρώτα τρία δεκάλεπτα. 
Διαιτητές: Κορομηλάς-Καλδίρης-Μαλα-
μάς
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Γιώργος Μπαρτζώκας): 
Γουόκαπ 2, Ντόρσεϊ 5 (1), Βεζένκοφ 27 
(3), Παπανικολάου 14 (4), Ζαν-Σαρλ 6, 
Λούντζης, Σλούκας 12 (1), Μάρτιν 10, 
Πρίντεζης 2, ΜακΚίσικ 8 (2)
ΑΕΚ (Στέφανος Δέδας): Φλιώνης 8, Αν-
γκόλα 7 (1), Γέλοβατς 21 (4), Γκρίφιν 15 
(2), Βάουλετ 11, Κολόμ 10, Μπόγρης, 
Πετρόπουλος 6, Φιλιππάκος

Έ
να ντέρμπι επί τρία δεκάλεπτα... 
εξελίχτηκε σε μονόλογο του Ολυ-
μπιακού στην 4η περίοδο, με την 
ομάδα του Πειραιά να επικρατεί με 

103-78 της ΑΕΚ, στο ΣΕΦ, στην πρεμιέρα 
της Basket League. H άμυνα του Ολυμπι-
ακού στο τελευταίο δεκάλεπτο «κλείδωσε» 
τους παίκτες του Δέδα, ενώ ο Σάσα Βεζέν-
κοφ ήταν ο κορυφαίος παίκτης των «ερυ-
θρόλευκων», όπως και κόντρα στην Μπα-
σκόνια, σημειώνοντας double double με 
27 πόντους και 11 ριμπάουντ. Οι Πειραι-
ώτες «βομβάρδισαν» το καλάθι της Ένω-
σης με τρίποντα και ο Γιώργος Μπαρ-
τζώκας είδε τους Παπανικολάου (14π.), 
Λαρεντζάκη (13π.), Σλούκα (12π.) και 
Μάρτιν (10π.) να ολοκληρώνουν επίσης 
τον αγώνα με διψήφιο νούμερο πόντων. 
Άξια αναφοράς είναι και η επίδοση του 
Γουόκαπ σε ασίστ, αφού μοίρασε 8 δεύ-
τερες πάσες. Από πλευράς ΑΕΚ, ο Στέφαν 
Γέλοβατς πέτυχε 21 πόντους, 15 πόντους 
πρόσθεσε ο Γκρίφιν, 11 είχε ο Βάουλετ 
και 10 ο Κολόμ.  
Τα δεκάλεπτα: 23-21, 44-43, 72-64, 
103-78
Ο Ολυμπιακός ξεκίνησε καλύτερα, χάρη 
σε καλάθια του Σάσα Βεζένκοφ και δύο δι-
αδοχικά τρίποντα του Παπανικολάου (9-5 
και 12-7). Ο Βεζένκοφ με νέο τρίποντο 
έφερε τον Ολυμπιακό στο +8 (15-7). Η 
ΑΕΚ αντέδρασε με τον Γκρίφιν να μαζεύει 
3 ριμπάουντ στην 1η περίοδο, τον Γέλο-
βατς «αιχμή του δόρατος» με 7 πόντους 
και τον Βάουλετ να προσθέτει 6. Το παι-
χνίδι ήταν... ισορροπημένο, με τον Φαλ 
να ισοφαρίζει σε 21-2 και τον Αγκόλα να 
στέλνει του Γουόκαπ στη γραμμή των βο-
λών, με τον Αμερικανό να διαμορφώνει 
το σκορ του πρώτου δεκαλέπτου, 23-21, 

Οι Πειραιώτες 
«βομβάρδισαν» 
το καλάθι της 
Ένωσης με τρί-
ποντα

Κατοστάρα και double double Βεζένκοφ

Η έρευνα της Γέϊτς, θ΄ αρχίσει αμέσως και 
θα της δοθεί «πλήρης αυτονομία, πρόσβα-
ση και πόροι για να επαληθεύσει τα γε-
γονότα και να βρει στοιχεία, όπου κι αν 
βρίσκονται», προστίθεται στην σχετική ανα-
κοίνωση.
Ολοι οι αγώνες που είχαν προγραμματιστεί 
για περασμένο Σαββατοκύριακο στις Ηνω-
μένες Πολιτείες, αναβλήθηκαν μετά από 
απόφαση της Μπέϊρντ, καθώς αυτή η υπό-
θεση είχε βυθίσει το NWSL σε αναταραχή. 
Και η FIFA από την πλευρά της, ανακοί-
νωσε την Παρασκευή (01/10) ότι αρχίζει 
έρευνα για αυτούς τους ισχυρισμούς.
Στο επίκεντρο της αναταραχής, βρέθηκε ο 
58χρονος Αγγλος προπονητής της ομάδας 
North Carolina Courage, Πολ Ρίλεϊ, ο οποί-
ος απολύθηκε την Πέμπτη (30/09) από τον 
σύλλογο, αφού κατηγορήθηκε για σεξουα-
λική επίθεση από δύο παίκτες, αρνούμε-
νος, ωστόσο, τις κατηγορίες.
Την περασμένη εβδομάδα, ένας άλ-
λος προπονητής του NWSL, ο Ρίτσι 
Μπιούρκ, απολύθηκε από την διοίκηση 
της Washington Spirit, μετά από έρευνα 
για κατηγορίες σχετιζόμενες με λεκτική 

και ηθική παρενόχληση.
Αυτές οι υποθέσεις προκάλεσαν ιδιαίτερα 
έντονες αντιδράσεις από δύο Αμερικανίδες 
διεθνείς, την Μέγκαν Ραπίνο και την Αλεξ 
Μόργκαν, οι οποίες γνώριζαν το προφίλ 
του Ρίλεϊ, καθώς είχαν αγωνισθεί υπό τις 
οδηγίες του.
«Προστατέψτε τις παίκτριες σας. Κάντε το 
σωστό, στην NWSL. Η Ένωση έχει ενημε-
ρωθεί πολλές φορές για αυτούς τους ισχυ-
ρισμούς και αρνήθηκε να διερευνήσει», 
έγραψε η Μόργκαν στο Twitter, ενώ η Ρα-
πίνο, σχολίασε: «Οι άνδρες προστατεύουν 
άλλους άνδρες που επιτίθενται σε γυναίκες. 
Τα κεφάλια τους πρέπει να πέσουν».

Η 
αμερικανική ομοσπονδία ποδο-
σφαίρου, ζήτησε από μία πρώην 
ομοσπονδιακό εισαγγελέα να δι-
ερευνήσει τις καταγγελίες για σε-

ξουαλική κακοποίηση και εκφοβισμό, στο 
επαγγελματικό ποδόσφαιρο γυναικών, που 
είχε ως αποτέλεσμα την απόλυση δύο προ-
πονητών.
«Η US Soccer ζήτησε από την Σάλι Κ. Γέϊτς 
να διεξάγει ανεξάρτητη έρευνα, σχετικά με 
τις καταγγελίες για ανάρμοστη συμπεριφορά 
και σεξουαλική επίθεση στο επαγγελματικό 
γυναικείο ποδόσφαιρο», αναφέρεται στην 
σχετική ανακοίνωση της ομοσπονδίας.
Σύμφωνα με την US Soccer, η Γέϊτς, η οποία 
κατείχε ανώτατες θέσεις στην ομοσπονδια-
κή Δικαιοσύνη, «έχει μεγάλη εμπειρία στη 
διεξαγωγή πολύπλοκων και εξαιρετικά ευ-
αίσθητων ερευνών».
Η ανακοίνωση για την ανάθεση της έρευνας 
στην Γέϊτς, ήλθε μόλις δύο ημέρες μετά την 
παραίτηση της Λάϊζα Μπέιρντ, επίτροπου 
της Λίγκας Βόρειας Αμερικής για το πρωτά-
θλημα γυναικών (NWSL), η οποία επικρί-
θηκε ευρέως για τον χειρισμό της υπόθεσης 
μετά τις πρώτες κατηγορίες από παίκτριες.

Η έρευνα της 
Γέϊτς, θ΄ αρ-
χίσει αμέσως 
και θα της 
δοθεί «πλή-
ρης αυτονομία, 
πρόσβαση και 
πόροι για να 
επαληθεύσει 
τα γεγονότα 
και να βρει 
στοιχεία, όπου 
κι αν βρίσκο-
νται»

Έρευνα της ομοσπονδίας για τις καταγγελίες σεξουαλικής παρενόχλησης 


